GONGREN BAO SHAANXI

986年6月6日 星期五 复字第332期

袁 定 远 又 重 新 挑 起 丁 改 革 重 担

本报讯 在改革人物、县木材 公司经理袁定远遭受到非议时, 华县政府领导果敢出面来澄清是 非, 替袁定远说话, 排除干扰, 使袁定远又理直气壮地挑起了改

过去,该县木材公司的购销 业务一直徘徊在年八十多万元。 为了改变这种状况,一九八二年 初,县上选用了既有经济头脑又 有开拓精神的袁定远担任了木材 公司经理兼党支部书记。袁定远 上任后,建立健全了规章制度, 实行经济责任制,设立了合理化 建议奖。特别是在指令性计划逐 渐减少, 市场调节扩大后, 他亲 自深入市场调查,把横向联系点 由原来的五个扩大到二十五个, 涉及三省十八个县市, 并实行合 同交货,价格优惠,代办运输,到 库交货, 使购销额大幅度增长。 去年一年的销售总额相当于前四 年的总和,超额百分之二百六十 完成了上级下达的利润任务。

本报讯 应我 省交通厅与航运建 关通 关 通 设指挥部的邀请, 专 航 五月二十日至二十 家可, 四日,河海大学教 对行 授呼延如林等有关 我性 专家一行, 乘船对 省进 ,我省黄河航段府谷 西行 <u>至螅镇航道与吴堡</u>河考、唐洞庭工 险滩,进行实地考 专家们一致认



陕西彩色显象管总 ,建立了每周四厂领导 "接待日"活动。目前, 书记和厂长已接待群众来 访群众来访和处理群众来

自己的

要用

信326件次,有278 件已得到解决。这是党委 书记刘涛(左)在接待来 访群众。

利益。去年年底,他们有的捕风 捉影,恶意中伤;有的抓住支节 问题横加指责, 投书上告。在这 种情况下,袁定远难以忍受,产生 了消极情绪,想撂挑子不干。县 上和主管局领导知道这一事情 后, 立即组织了调查组, 对所反 映的问题——进行了调查,并在 该公司召开职工大会,澄清事 实,保护改革。对违章受罚不服 处理告状者当面进行了批评。随

但是改革也触犯了个别人的 后,副县长许西居又先后三次 和袁定远谈心, 劝勉他不要计 较谗言訾语,坚持改革,大胆 创新。县长武保民还帮助他提 高管理水平。

> 经过这一系列的工作, 袁 定远的疑虑消除了,病退的念 头打消了。他重新振作起精 神, 特领全体职工求实创新, 努力工作,使本公司生产出现 了前所未有的兴旺景象。

> > (郭志英 陈永久)

电管局局长杨雪霖看了电

话记录后,立即批示,凡是部门

召开的会议,一般都不应通知

下属厂(局)领导参加。领导机

关为基层服务, 就要为基层领

导创造条件,使他们有足够的

糟力,足够的时间去研究本单

位的情况,解决本单位的问题,

在实际的工作中而不是在上级

的会议上,去加强领导,加强

两个文明建设。(明政 潘飞)

喷池秀美 假山俊俏

本报讯 宝鸡秦川机床厂积极建设"花

这个厂去年年初就被宝鸡市政府命名为

"文明工厂",但他们并没有沾沾自喜,裹

足不前。去年,又给厂区栽种了很多六角

枫、泡桐、梧桐等树木。 今年年初,又对生

活区进行了美化,修建了很多个风格各异的

花坛、藤架、休息平台、喷池和假山等。那

(李茂菊)

喷池喷水成雾 煞 是 好 看; 假

山"横看成岭侧成峰",巧夺 天工。工人工作之余,到此休 息, 既消除了疲劳, 又陶冶了

秦川机床厂环境优雅

园式工厂"。现在该厂绿树葱郁,百花争

艳, 假山、喷池斗奇比美, 环境十分优雅。

西北电管局领导接受基层批评

决心把领导干部从会海中解放出来

本报讯 西北电业管理局最 近专门发出通知,要求各单位 把会议坚决压缩下来, 把领导干 部从会议桌上解放出来, 使他们 有更多的精力深入基层抓生产, 抓管理。

前不久, 韩城电厂厂长张自 清给西北电管局办公室打电话反 映,由于通知召开的会议太多, 并且都要求厂领 导参加, 使得 基层工作无法正常进行。

为,我省黄河航道 的自然条件要比汉 江、金沙江好,整 治这段黄河航道、 险滩,并不难,大 家还对黄河府谷至 禹门口段的通航可 行性进行初步探 (张云龙)

送了书刊、吉他、篮球是青少年,并给他们赠名少年曾教所看望了失省少年,并给他们赠名,本报和省妇联、一日,本报和省妇联、

和 省妇 前 夕 望

胡采海 摄 开展了深入细致的政治思想工作,把政治、文化、 想工作,把政治、文化、 想工作,把政治、文化、 技术教育和美育融为一 信,有相当一部分人成为 后,有相当一部分人成为 后,在相当一部分人成为 了基层的领导,有的对少年犯改造中的一大水教育和美育的还有用人才。有的还有用人才。有的还有用人才。有的还有用人才。有的还有用人才。有的还有用人才。有的还有用人才。有的还有用人才。有别,是向时,一个大小人。 失 足 少

使三十年来的用水紧张局面大为缓和

高原的铜川焦坪煤矿, 用了三年时间, 投资九 百多万元,于今年五月 中旬建成一座日供水五 干多立方米的建庄水、 厂,从而使数万职工吃 水问题和工业用水困难 得到基本解决。

焦坪煤矿 建庄水 座落在距矿区三十

本报讯 地处渭北 多公里的黄陵桥山林带 之中。几年来, 有关部 门和单位的工程技术人 员和领导干部, 为了早 日建成这座水厂,付出 了艰辛的劳动。他们夏 不顾蚊虫叮咬, 冬不辞 爬冰卧雪, 克服种种困 难,终于完成了水厂建 设任务。在此期间,他们 还修建房屋, 架设高压

输电线路,铺设输水管 道和架管桥五座, 开穿 山管涵洞一百五十二 米, 把桥山林带的地下 水直接引到矿上。水厂 举行验收移交典礼那 天,数万名矿工奔走相 告,笑逐颜开,不少职 工用甘泉泡制香茶,举

有 游

美县

院完

计 员

至划职

外 I

现

MS

违

今

逍

党

纪

时,计划外小生命接二的麟游县医院,最近一个大概, 仅有百名

小生命接二连 (仅有百名职工

最近,他召集本院「残疾 发的影响。 一身为医院领导干部的院 发自纯贤,本应带头执行计 长自纯贤,本应带头执行计 大自纯贤,本应带头执行计 大自纯贤,本应带头执行计 1 鉴定。他▽10健康小孩作品 鉴定小组 双胞胎娃娃落地了。 已临近产期。一周后, 时妻子朱慧芳へ该院护 成员, 院利用 出 了「残疾儿」 对自己

实的残疾儿结论。并呈报上实的残疾儿结论。并呈报上实的残疾儿结论。并呈报上有怀孕未生的。有怀孕未生的。有怀孕未生的。有怀孕未生的。该院计划外生育的消息有怀孕未生的。该院计划外生育的消息有怀孕未生的。 下重干扰了计效生育工胎,严重干扰了计效生育工胎,严重干扰了计效生育政策的贯彻落实。该是以为人员深入该院调查。但有关和人员深入该院调查。但有关和人员深入该院调查。但有关和人员深入该院调查。但有关和人员深入该院调查。但有关 党纪、政纪之外。至今上述违纪人员仍逍遥干作阻力重重,难以顺利开展

有现级实的 实的 大

女,大部分作出了不符合事胎的十三名职工的 健 康子务之便,对本院要求生育二 遥生



友

赞

無

太

白

会议垃圾 徐京元 作员

本报讯 五月二日,中 日友好登山队十五名日本登 山队员在返回西安途中,参 观了眉县太白酒厂。当他们 品尝了这个酒厂生产的"太 白牌"太白酒后,一个个连 夸"好酒!"。日本登山队 总队长和秘书长还当场挥笔 题词,加以赞誉。(译国良)



▲韩城市碑 酒厂五月中旬开 始试产,该厂年 产量为五千吨到

(文菊 安东) ▲陕西飞机制造公司六十 -车间助理工程师贾宝荣, 在

有关单位的协助下,将一台普 通的彩色电视机改装为立体彩 电。收看者只要接通附加的电 子线路, 戴上一副滤色眼镜, 就可以看到立体图象。

(王新民)

▲省建材局最近抽调两 名水泥技术专家和一名老工人 组成技术服务队, 到渭南地区 七个县的乡镇水泥企业进行技 术咨询服务,并对这些企业的 技术和管理上的问题进行了一 次全面诊断。

(蔡元保)

入伍不到半年的陕西旬阳籍新战士 李谋仁,在今年4月28日在抗击越军的 战斗中, 身陷敌群, 临危不惧, 毅然拉 响手榴弹,与敌人同归于尽……又一曲 英雄"王成"之歌响彻在祖国南疆的崇 山 复令 之中!

4月28日凌 晨一点,越军在 猛烈炮击我边境

某阵地的同时,以班排规模兵分多路,利 用黑夜偷袭我阵地。此刻,李谋仁正坚守 在我阵地某哨位。这个哨位三面临敌, 灌木丛生。当敌人的炮击刚停,李谋仁 便立即背上电台钻出掩蔽部, 严密监视 敌人的动向。突然, 他发现哨位前不远 处约有一个排的敌人正偷偷地向阵地摸来。"不好,有敌人!"这时,三名敌 人已摸到他身后, 其中一名敌人用石块

猛击他的头部, 李谋仁当即昏倒在血泊 中。接着,敌人拖起李谋仁便走。情况 十分危急。当他从昏迷中醒来时,一种 强烈的革命气节感驱使他强忍着头部剧 烈的伤痛,并以惊人的毅力 同 敌 人 搏 斗。同时,他向战友高喊: "有敌人,

快向我开枪!"在 搏斗中, 李谋仁拉 响了随身携带的手

榴弹, 与三名敌人同归于尽,壮烈牺

李谋仁的呼喊声和搏斗声,通过无 线电波,迅速传到了上级指挥所和前沿 **阵地。越**军精心策划的

阴谋暴露了。倾刻间,我 军炮火怒吼, 战友们复 仇的子弹射向了敌方。

(吕剑 台贡)

